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令和6年第5回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

 

1 日  時 令和6年4月24日（水曜日）午後1時30分から午後2時10分まで 

 

2 場  所 岐阜市役所10階 10-2会議室 

 

3 出 席 者 水川教育長、伊藤委員、加藤委員、岡本委員、小森委員 

 

4 説明及び職務のために出席した事務局の職員 

野田事務局長、朝倉次長、小出教育統括審議監、 

塩田義務教育学校整備審議監兼教育施設課長、中田義務教育審議監兼学校指導課長、 

吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課GIGAスクール推進室長、 

小森未来科学審議監兼科学館長、今井教育政策課長、棚橋教育政策課課長補佐、 

熊澤学校指導課教育主管、後藤学校指導課主幹兼教育推進係長、 

歳藤学校安全支援課長、山田学校安全支援課教育主管、森学校安全支援課主幹、 

高橋幼児教育課長、藤井加納幼稚園長、広瀬岐阜東幼稚園長、 

杉山学校給食課長、松山岐阜商業高等学校事務長、松村社会・青少年教育課長、 

真野教育政策課政策係長、小塚教育政策課副主査、勝野教育政策課副主査、 

山本教育政策課主任、 

 

5 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 
(1) 臨時代理の報告 岐阜市学校運営協議会委員の任免について（学校指導

課） 
 

 
(2) 臨時代理の報告 岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（学校

安全支援課ほか） 
 

 
(3) 臨時代理の報告 岐阜市立学校の学校医及び学校保健管理者の任免につ

いて（学校安全支援課） 
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(4) 臨時代理の報告 岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任

免について（学校指導課ほか） 
 

※ (5) 臨時代理の報告 岐阜市立学校職員の人事について（学校指導課）  

第5 議事 

※ (1) 第27号議案   岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（教育

政策課ほか） 
 

※ (2) 第28号議案   岐阜市学校運営協議会委員の任免について（学校指導

課） 
 

※ (3) 第29号議案   岐阜市学校運営協議会委員（草潤中学校）の任免につ

いて（学校指導課） 
 

※ (4) 第30号議案   岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任

免について（教育政策課ほか） 
 

第6 その他 

 (1) 「岐阜市科学館 de 公共交通フェア」の開催について（科学館）  

第7 閉会 

 

6 会議に付した事件 

  「5 議事日程」のとおり。 

 

※については非公開にて会議 
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午後1時30分開会 

 

○水川教育長  それでは、本日の出席者数が定数に達し、会議が成立いたしますので、

ただいまから令和6年第5回岐阜市教育委員会定例会を開会いたします。 

なお、加藤委員におかれましては、少し遅れて出席するとのご連絡をいただいておりま

す。よろしくお願いいたします。 

まず、前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。 

本日の会議録の署名者には、本日の出席者を指名いたします。 

では、議事日程を御覧ください。 

本日は、諸般の報告が5件、議事が4件、その他が1件となっております。 

議事日程に、非公開で審議すべき案件が記載されておりますが、このとおり扱うことに

ご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  非公開で審議すべき案件については、このとおり扱うものといたします。 

それでは、日程第4、諸般の報告に参ります。 

報告（1）臨時代理の報告について説明をお願いいたします。 

 

○中田義務教育審議監兼学校指導課長  （臨時代理の報告（1） 岐阜市学校運営協議会

委員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、報告（2）臨時代理の報告について説明をお願いいたします。 

 

○真野教育政策課政策係長  （臨時代理の報告（2） 岐阜市教育委員会附属機関委員の

任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、報告（3）臨時代理の報告について説明をお願いいたします。 
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○歳藤学校安全支援課長  （臨時代理の報告（3） 岐阜市立学校の学校医及び学校保健

管理者の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、報告（4）臨時代理の報告について説明をお願いいたします。 

 

○真野教育政策課政策係長  （臨時代理の報告（4） 岐阜市教育委員会パートタイム会

計年度任用職員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

 

○岡本委員  人権教育担当主事とありますが、この方はどのような立場になるのでしょ

うか。 

 

○中田義務教育審議監兼学校指導課長  このパートタイム会計年度任用職員につきまし

ては、人権教育を担当する者として、現職のまま対応させていただく職員を任命させてい

ただいております。 

 

○岡本委員  そうすると、ここにいらっしゃる皆さんは兼任という形で、それに対して

また報酬が上乗せされるという認識でよろしいでしょう。 

 

○中田義務教育審議監兼学校指導課長  そのとおりでございます。 

 

○伊藤委員  こちらの先生方はどのように推薦され、どのような流れで任命されたので

しょうか。 

 

○中田義務教育審議監兼学校指導課長  それぞれの校長から推薦をいただき、任命をさ

せていただきました。 

 

○伊藤委員  各学校に、1名配置しているわけではないということでよろしいでしょうか。 
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○中田義務教育審議監兼学校指導課長  地域ぐるみで人権教育を推進している学校に配

置しております。ブロック担当生徒指導主事につきましては、本市全体の生徒指導担当と

いうことでお願いしております。 

 

○小出教育統括審議監  補足をさせていただきます。人権教育担当主事として、地域の

会合、地域での研究会等に参加をすることがありますので、このように配置をしておりま

す。 

 

○水川教育長  そのほか、よろしいでしょうか。 

次に日程第6、その他に参ります。 

その他（1）について説明をお願いいたします。 

 

○小森未来科学審議監兼科学館長  （その他の（1）「岐阜市科学館 de 公共交通フェア」

の開催について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について質問や意見があればおっしゃってください。 

 

○小森委員  この自動運転バスは、科学館の駐車場を自動運転するのでしょうか。 

 

○小森未来科学審議監兼科学館長  今回の場合は、乗車して、科学館の駐車場内を少し

動く程度です。その隣で、自動運転バス遠隔監視や、科学館内では運転の操作体験などの

ブースがございます。 

 

○小森委員  事故等に気をつけていただければと思います。 

 

〇伊藤委員  スマート連絡帳にこちらのお知らせを流していただいてありがとうござい

ました。こうした新しい取り組みを始められたということで、私も大変嬉しく、楽しみに

しております。ただ、スマート連絡帳は通常、保護者のみの確認になるため、子どもたち

には、こういったチラシ等が目に触れない可能性があります。他の方法で、宣伝はされる

のでしょうか。 
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○小森未来科学審議監兼科学館長  今回のこのチラシは、岐阜市総合交通協議会で作成

されたチラシになります。今回は、教育委員会の協力でスマート連絡帳を活用させていた

だきました。基本的にはデジタル媒体を活用して発信という流れでありますが、紙媒体は

多くの利用者に届きやすいという利点もございますので、現時点では併用して発信させて

いただいております。 

 

○伊藤委員  必ずしもデジタルだけというわけでなく、デジタル媒体を使いながら、紙

媒体等とのバランスでよい効果が出るように検討していただければと思います。入場者に

どこで知ったか、来場のきっかけに何があったかなどのデータをとりながら進めていただ

ければと思います。 

 

○水川教育長  そのほか、よろしいでしょうか。 

それでは、以降の議事は秘密会で進行いたします。 

 

 

（以降、秘密会にて開催） 

 

 

○水川教育長  以上で本日の会議は終了です。 

次回の会議の日程を確認いたします。 

次回の会議は、5月29日水曜日午後1時30分からを予定しています。 

 詳細については、改めて事務局よりお知らせをいたします。 

それでは、以上をもちまして、本日の定例会を閉会といたします。 

ありがとうございました。 

 

午後2時10分閉会 


